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Több mint húsz magyar 
karatéka látogatott Hollandiá-
ba egy verseny erejéig az elmúlt 
hétvégén. Az SKI Magyarorszá-
gi Szövetség válogatott csapatá-
ban négy szarvasi kapott helyet, 
Borzi Balázs, Laurinecz Zsolt, 
Lovász Gergely és Melis Erik 
személyében. A csapatvezető Lo-
vász György volt, aki nem csak a 
klub, de az SKI szövetség elnö-
ke is egyben, ezúttal pedig mint 
versenybíró segédkezett. 

A meghívást még az el-
múlt évben érkezett, amikor 
sensei Biagio Ridolfo meghí-
vására közös edzőtábort tartott 
a két SKI szövetség vezetője 
Hertogenboschban. Ezzel a ver-
sennyel, valamint az előző napon 
megtartott edzőtáborral ünne-
pelte a hollandiai SKI Szövetség, 
alapításának 20 éves évforduló-
ját. A hazaiak mellett angol, dán, 

belga, szlovén, olasz, ír, görög és 
magyar csapatok indultak a baj-
nokságon, összességében több 
mint 250 résztvevővel.

A verseny a legifjabb korosz-
tályok formagyakorlat bemuta-
tóival kezdődött és mindjárt ma-
gyar sikert is hozott az érdi Szili 
Dominik révén, a következő ka-
tegóriában pedig bronzérem ju-
tott az érdi Bagdi Ákos jóvoltá-
ból. Ezután a küzdelem verseny-
számok következtek, ahol a szar-
vasi versenyzők remekeltek. Elő-
ször Borzi Balázs lépett tatamira 
és három nyertes mérkőzéssel 
szerzett jogot a döntőre, ahol na-
gyon szoros küzdelemben szen-
vedett vereséget belga ellenfelé-
től. Nem járt ilyen szerencsével 
Melis Erik, aki két mérkőzését 
fölényesen nyerte, de a fi náléba 
jutásért 3:2 arányban alulmaradt, 
így a bronzért meccselhetett, amit 

végül meg is nyert holland ellen-
felével szemben. Három korcso-
porttal feljebb Laurinecz Zsolt 
és Lovász Gergely képviselte a 
magyar csapatot. Zsolt szokásos 
nyugodt stílusában küzdött, bár 
ez volt élete első nemzetközi ver-
senye, végül szoros küzdelem-
ben 2:1 arányban vereséget szen-
vedett. Lovász Gergely sikerrel 
vette az első fordulót, a második-
ban viszont nem boldogult an-
gol ellenfelével. Döntetlen után a 
hosszabbításban sem változott az 
eredmény. A szabályok szerint új 
mérkőzés következett, ami szin-
tén 0:0-lal zárult, a bírói döntés 
pedig 4:1 arányban az angolnak 
kedvezett. A szarvasi versenyzők 
felkészítésében Lovász György, 
Ruzsinszki György és Lipták Ti-
bor vett részt.

A veteránok versenye során 
Huszár Antal két nagyon szépen 

kivitelezett formagyakorlatot mu-
tatott be, ami aranyérmet is jelent-
hetett volna számára, de egy ért-
hetetlen bírói hiba miatt pontlevo-
nást kapott, ami miatt a második 
helyen végzett. A viadalt a csapa-
tok versenye zárta, ahol ezúttal a 
gyengébb nem képviselői indul-
tak országunk színeiben. A Be-
nedek Mária, Farkas Ildikó, Tonk 
Dóra összeállítású trió a döntőbe 
jutásért a szlovénekkel mérkőzött 
és szoros mérkőzésben 2:1 arányú 
vereséget szenvedett, így a har-
madik helyen végzett. 

A magyarok összességében jól 
helytálltak a bajnokságon, amely 
az egyik legfontosabb előkészüle-
ti verseny volt a nyár görögorszá-
gi X. SKI világbajnokság előtt. A 
szarvasi karatékák eddigi ered-
ményeik alapján biztosnak tud-
hatják helyüket a válogatottban.

Magyar karatesikerek Hollandiában

Borzi Balázs és Melis Erik a 
frissen nyert „ereklyékkel”

A magyar küldöttség

Páros arany, 
egyéni ezüst
A Békés Megyei Asztalitenisz 

Szövetség március 29-én Sarka-
don rendezett felnőtt versenyt, 
amellyel az egykori kiváló sport-
vezetőnek, Bertalan Sándornak 
állítottak emléket. A viadalon 
rajthoz álltak a Szarvasi Körös 
ASE legjobbjai is, akik az ered-
ményekkel sem maradtak adósak. 
Egyéniben a még ifjúsági korú 
Maginyecz György bravúros sze-
repléssel egészen a döntőig mene-
telt. Fest Attila tanítványa – aki-
nek a felkészülését és versenyzé-
sét a Székely Mihály Szakképzés-
ért Alapítvány támogatja – ezzel a 
megyei felnőtt ranglistán is a má-
sodik helyre került. Maginyecz 
György párosban is szerencsét 
próbált és Szemenyei Árpáddal az 
oldalán minden ellenfelénél jobb-
nak bizonyult, így azután arany-
érem nélkül sem maradt. 

Az első sakkverseny ovisokkal
A szarvasi sakk sport tör-

ténetében a „Húsvéti Torna” 
elnevezésű városi versenyen 
indultak először óvodáskorú 
gyerekek. A Patkó Lajos által 
szervezett viadalon az iskolás 
korosztályokban a papírforma 
dominált, rendre az esélyesek 
végeztek az élen.

Eredmények. Óvodás kor-
csoport. Fiú: 1. Darvas Dávid 
(Szlovák óvoda), 2. Lipták Ben-
ce (Szlovák). Leány: 1. Fran-
kó Fanni (Szlovák), 2. Oroczki 
Marietta (Szlovák). I. kcs. Fiú: 
1. Sebők László (Fő téri), 2. 
Medvegy Zalán (Gyakorló), 
3. Szlovák Balázs (Szlovák). 
II. kcs. Leány: 1. Medvegy 
Dalma (Fő téri). III. kcs. Fiú: 1. 
Iváncsó Bernát (Vajda), 2. Ku-
tas Márton (Fő téri). Leány: 1. 
Pekár Edina (Vajda), 2. Sebők 
Anett (Vajda). IV. kcs. Leány: 
1. Kunos Nóra (Vajda). Patkó Lajos és a legifjabb tanítványai
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